
Wir sind A G i L !
Seit 2008 bietet die A G i L ! GmbH untschiedliche Diensteistungen in verschiedenen Branchen an. Die Geschäftsfelder teilen
sich in vier aktive Bereiche auf.

- AGiL Personal (Recruiting, Vermittlung und Überlassung von Personal)
- HMS Hausmeisterservice (Reinigung, Instandhaltung, Umbauarbeiten und Winterdienst)
- TMS Technischer Monatgeservice (Instandhaltung, Reparatur und Wartung)

Wir glauben, dass durch Fairness und Offenheit die richtigen Menschen zueinander finden um gemeinsam Erfolg zu haben.
Dabei möchten wir durch den Einsatz geigneter moderner wie auch auch erprobter Methoden und Techniken unterstützen.
Die richtigen Mitarbeiter und Teamgeist bilden hier für uns eine essentielle Säule, auf die wir aufbauen. Mit flachen
Hierachien schaffen wir die Möglichkeit Ideen kurzfristig umzusetzen. Nur so kann man dem stetigen Wandel der Märkte
zukunftsorientiert begegnen.

Unser Standort Lippstadt in Ostwestfalen bedeutet für uns, dass wir eine große regionale Verbundenheit empfinden.
Zusätzlich nutzen wir die Möglichkeiten unserer nationalen Reichweite und stellen sie Bewerbern und Unternehmen zur
Verfügung.

Unser Motto: Lösungen brauchen Menschen

Die A G i L ! GmbH ist seit 2008 ein Dienstleister mit Sitz im Herzen Lippstadts. Jede Abteilung ist selbstverständlich
eigenständig. Inzwischen vereint ein freundschaftlicher und familiärer Umgang ca. 50 Kollegen und Kolleginnen. Bitte
informieren Sie sich unter www.agil-hms.de über unsere Leistungen.

Initiativbewerbung AGiL GmbH
(391)

 Standort: Lippstadt  Anstellungsart(en): Minijob, Schicht, Tagschicht, Teilzeit - flexibel, Teilzeit - Vormittag, Vollzeit,
Wochenende  Arbeitszeit: 5 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 11 - 20 Euro pro Stunde 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Keine geeignete Stelle gefunden?

Gerne können Sie sich jederzeit bei uns bewerben, auch wenn gerade keine passende Stelle für Sie dabei ist. Wir erhalten
täglich neue Anfragen. Gerne nehmen wir Sie in unseren Kandidatenpool auf und kommen auf Sie zu, solbald wir eine
passende Position für Sie haben. Bitte beachten Sie, dass wir Ihre Unterlagen aufgrund der DSGVO nur 6 Monate speichern
können. In erster Linie bieten wir Stellen im Rahmen einer - für Sie - kostenfreien Direktvermittlung an. In diesem Fall
würden Sie im Hause unserer Kunden in Direktanstellung eintreten.

Mögliche Tätigkeitsbereiche

Wir suchen bundesweit interessante Kandidatinnen und Kandidaten 

Kaufleute jeder Abteilung
Technische Kaufleute
Arbeitsvorbereiter/innen und Produktionsplaner/innen
Industriemechaniker / Zerspanungsmechaniker
Maschineneinrichter und -bediener
Produktionshelfer
Lagerfachkräfte
Hausmeister
Reinigungskräfte

Kontakt



Bitte klicken Sie auf "jetzt bewerben" und senden Sie uns in wenigen Schritten Ihre Bewerbungsunterlagen zu. Alternativ
können Sie uns Ihre Bewerbung mit Lebenslauf, unter Angabe Ihres frühesten Eintrittstermins, als PDF per Email
zusenden. Gerne sind wir bei Fragen zum Bewerbungsverlauf telefonisch für Sie da. Bei Kandidaten und Kanidatinnen,
welche weiter als 50km von Lippstadt entfernt wohnen, vereinbaren wir zunächst ein Telefoninterview um erste Details zu
klären. Unser Personalbereich ist bei Fragen zum weiteren Bewerbungsverlauf gerne für Sie da.

A G i L ! GmbH
Herr Christian Petzsch
Ostenfeldmark 12
59557 Lippstadt
+49 2941 9772877

bewerbung[at]agil-gruppe.de
http://www.agil-gruppe.de
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